



## Главе ведомства будет доложено о расследовании обстоятельств длительного расселения граждан из аварийного дома в городе Мурманске



В эфире федерального канала вышел сюжет о длительном расселении граждан из деревянного аварийного дома на улице Сомова в городе Мурманске. Дом, по данным СМИ, уже представляет угрозу для жителей, среди которых и пожилые люди, и многодетные семьи. Следственными органами СУ СК России по Мурманской области по факту халатности должностных лиц возбуждено уголовное дело (ст. 293 УК РФ).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК по Мурманской области Ефремову А.А. доложить о ходе расследования уголовного дела.

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1775643>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---